
Algemene zorgen over intern ongenoegen

Top drie meest gepercipieerde dreigingen

Specifieke observaties Intern ongenoegen

maakt zich veel zorgen over dat de democratie in Nederland minder goed zal functioneren.  54%

vindt dat mensen zoals ‘zij’ niks te zeggen hebben over wat de regering doet.48%

vindt dat overheidsregels zo ingewikkeld zijn dat gewone mensen ze niet meer begrijpen.76%

vindt dat Nederlanders zich steeds asocialer gedragen.73%

82% van de mensen maakt zich zorgen
dat Nederland onveiliger zal worden.
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In hoeverre maken Nederlanders zich zorgen over de
nationale spanningen binnen Nederland?

Veel Nederlanders ervaren dat sociale

spanningen en polarisatie toenemen. Ook

maken veel mensen zich zorgen over de impact

van migratie op voorzieningen zoals zorg,

huisvesting en onderwijs. Verder is er weinig

vertrouwen in de overheid en leven er twijfels of

beleid nog wel in het belang van gewone

burgers wordt gemaakt.
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82%

vindt dat de overheid problemen voor zich uitschuift.89%

vindt dat overheid en politie steeds meer moeite heeft met het
garanderen van de veiligheid.
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*Infographics tonen alleen de hoofdlijnen. Zie de bijlagen voor alle data.


